La Consejera de Vivienda y Ordenación del Territorio, en relación con la pregunta escrita formulada por la Parlamentaria Foral, Ilma. Sra. Dña. Amanda Acedo Suberbiola, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, sobre la política de gestión de personal y medios en la prestación de los servicios públicos, tiene el honor de remitir la siguiente respuesta.

1.- ¿Cuántos trabajadores están físicamente ubicados en el Departamento pero tienen relación contractual del tipo que sea, laboral o no, con empresas públicas y/o Organismos dependientes de la Administración del Comunidad Foral de Navarra?

Son 4 los trabajadores que prestan servicios encomendados a empresas públicas, alternando su presencia física entre Departamento y sus respectivas empresas.
2.- ¿Qué medios materiales se ponen a disposición o utilizan estos trabajadores y a quién pertenecen los medios que utilizan?

El hardware y parte del software informático pertenece a sus respectivas empresas. Utilizan los servicios de red local y comunicaciones del Gobierno de Navarra.

3.- ¿Atienden a los ciudadanos prestando servicios y en ese caso de qué tipo, y si no lo hacen, ¿cuál es el trabajo que realizan y de quién dependen funcional y orgánicamente?

No atienden a los ciudadanos en general. Su relación en este sentido es únicamente con los técnicos redactores de los expedientes en los que intervienen. Su trabajo es básicamente elaborar borradores de propuestas de informe sobre:

· Expedientes de autorizaciones en Suelo No Urbanizable, e inspecciones

· Modificaciones pormenorizadas e instrumentos de desarrollo del planeamiento urbanístico municipal

Dependen orgánica y funcionalmente de sus respectivas empresas

4.- ¿Cuántos puestos de trabajo existen de estas características y a qué cualificación responden?

Como ya se ha contestado en la pregunta 1, son 4 puestos de trabajo destinados a estos servicios, todos ellos titulados superiores (2 arquitectos-as, y 2 biólogos-as)


Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 186 y siguientes del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 18 de junio de 2010

La Consejera de Vivienda y Ordenación del Territorio: Amelia Salanueva Murguialday

